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Už to dál nejde !

S




kutečně s tím už musíme něco dělat, takhle to dál nejde ! Po tomto rozhodnutí vedení společnosti nastal shon, jehož výsledkem je rozhodnutí, uspořádat v prvé polovině roku 98’ školení uživatelů programů Medical.

Zvětšující se rozsah funkcí vynucený dalšími formami úhrady i požadavky uživatelů již v řadě případů způsobuje, že program je používán především pro evidenci výkonů a jeho další možnosti jsou z velké části nevyužity. Rovněž řada nastavení jednotlivých činností tak, aby odpovídaly konkrétním požadavkům uživatelů je ponechána na základních hodnotách, což nemusí být vždy optimální.

Je nám jasné, že většina lékařů je značně vytížena a denní školení není tedy nejvhodnější, proto připravujeme školení podvečerní nebo weekendové. Abychom se strefili do přání většiny z vás, prosíme o vyplnění a pokud možno brzké odeslání přiloženého dotazníku. Školící pracoviště  i rámcová náplň jsou již připraveny, takže teď záleží hlavně na vás, kdy to bude. K dispozici budou programy všech odborností. Termín konání oznámíme, jakmile se vrátí vyplněné dotazníky.

Cena školení je pouhých 60,- Kč/hodinu pro uživatele v garanci nebo se smluvním servisem, pro ostatní 240,-Kč za hodinu.


ike

Nová verze 3.2/97
V

 současné době je distribuována verze programu Medical 3.2/98, která by oproti minulé verzi měla mít mimo jiné: 




· doplněné formuláře a lepší vyplnění daty o pacientovi,

· automat.zpracování dat z VZP o registrovaných pacientech,

· možnost zpětné aktualizace výkonů a ZÚL při změně číselníků,

· možnost mazání příznaku vyúčtování podle řady výběrových kritérií a výběrem ze seznamu pacientů.

Pokud máte nějaké náměty na další vylepšení vašeho programu, sdělte nám je prosím písemně a pokud nedojde k radikální změně účtování (jako např. při kapitaci), je tu reálná naděje, že budou v historicky dohledné době realizovány.
Děkujeme.
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Ač neradi, musíme

N




aše snaha o udržení stálých cen již narazila na hranice možností. Stejně jako v celé společnosti i na nás dopadlo zvýšení většiny cen (jen nájem se během roku zvýšil o téměř 20%). Snažili jsme se tento stav řešit i snižováním platů  (až o 23%) a úsporami v cestovních nákladech, ale ani tato opatření nejsou dostatečná. Jsme proto nuceni upravit cenu smluvního servisu na 225,- Kč/měsíc, takže roční paušál teď činí 2.700 Kč. Pro vaši informaci přikládáme kalkulaci této ceny i mírně upravený ceník servisních prací. 

Zvýšená cena by také měla pokrýt nákup nových programových vývojových prostředků, nutných pro převod programů Medical pod W98’, který je v současné době již opravdu nezbytný.
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Vyhráli jste?

K
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onečně byly nakoupeny a vylosovány odměny uživatelům v trvalém smluvním servisu, takže níže uvedeným výhercům můžeme pogratulovat a ostatním zase popřát víc štěstí při příštím losování.

1. MUDr. CHÝLEK Josef - Databanka Texas Instruments PS 2400,

2. MUDr. VYCPÁLEK Oldřich - Solární kalkulačka TI 30S,

3. MUDr. BALATKOVÁ Romana - Solární kalkulačka TI 1775.
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Informace letem světem

· Došlo ke změně banky a čísla účtu, veškeré platby směřujte prosím již výhradně na IPB a.s., pobočka Most, 
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účet 127 811 062 / 5100.

· K dispozici je již nová verze č. 5 velmi kvalitního českého antivirového programu AVG®, pracující i pod W95’. Vřele doporučujeme !

· Po uvedení programů Medical pod W95’ resp. W98’ bude možno využívat pro komunikace i Internet, dokonce i VZP se na tuto možnost připravuje, takže šíření nových verzí, číselníků, metodiky, ... bude podstatně rychlejší a snadnější.

· Pro uživatele síťových verzí velmi doporučujeme použít síť MS-W95’, tato síť je velmi rychlá a spolehlivá. Odzkoušeno. Od 1.7.1998 by již neměla být podporována společná instalace síťové i nesíťové verze. 

· Hot-line mobilní telefon 0602 217 696 je určen především pro rychlou pomoc při nesnázích, v ostatních případech jej užívejte jen vyjímečně, omezujete tím ostatní uživatele. Rovněž vás prosíme o minimalizaci nočních a weekendových hovorů, oficiálně je Hot-line k dispozici ve všední den od 7:30 do 19:00 hodin.
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Připomínky, náměty a příspěvky přijímá redakce: Vital Soft s.r.o., Moskevská 1/14, 43401 Most

 035-620-6959
Bezcenný výtisk. 

Distribuováno zdarma!

Určeno výhradně pro klienty firmy Vital Soft s.r.o. 

© 1998 Vital Soft s.r.o.Most
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